

VIŠENAMENSKI KOMAD NAMEŠTAJA

LOOP CHAIR

Boaz Mendel

Stolica nazvana 'Loop chair' sastoji se od sedam tabli različitih dimenzija koje su šarkama povezane u obliku petlje. Kompletan objekat je platforma za stvaranje raznovrsnog nameštaja. Obaranjem i lepljenjem, uz pomoć posebnih konektora, proizvodi se drugačiji komad nameštaja. Svaki sklopivi položaj ima definisanu funkciju, što omogućava da ovaj proizvod može da se koristi kao obična ili barska stolica, kao merdevine ili ležaljka, kao polica za knjige ili stočić, i sve to sa izuzetnom lakoćom, prema ličnim željama i potrebama. Postoji 12 različitih položaja.



MORSKE LAMPE

MARINE LIGHT - LAMPS MADE OF SEAWEEDS

Nir Meiri

Ovaj projekat je inspirisan morem. Kroz nekonvencionalnu upotrebu morske trave kao glavnog materijala iz okruženja, ovaj proizvod je na granici između umetničkog i komercijalnog. Drevne kulture su koristile morsku travu za različite namene. Danas, morske alge se gaje i beru na komercijalnoj osnovi, kao rezultat sve većeg interesovanja za upravljanje životnom sredinom. Ova lampa kombinuje metalnu bazu i strukturu tankih metalnih žica na abažuru. Morske alge se postavljaju na metalne žice dok su još sveže. Kako se postepeno suše, skupljaju se i dobijaju oblik abažura. Svetlost se reflektuje kroz morsku travu i morfologija lampe podseća na slike podvodnog sveta. Osim toga, upotreba morske trave, pozajmljena od drugih disciplina iz sveta dizajna, može da inspiriše na dalja, nova razmišljanja na ovu temu.



LAMPE OD PUSTINJSKOG PESKA

DESERT STORM - LAMPS

Nir Meiri

Ovaj projekat je inspirisan peskom. Upotreba peska kao glavnog materijala za ove lampe, upućuje na spoj između divlje prirode – peščanih oluja i velikih pustinja, i prefinjenih oblika duboko promišljenog dizajna. Napravljena je od pustinjskog peska, gvožđa i LED rasvete i predstavlja izuzetno interesantan ekološki dizajn. Iako na prvi pogled lampa deluje krhko, sijalice su izdržljive, i u skladnom su odnosu sa vitkim metalnim nosačem. Kada se uključi, lampa širi meku svetlost koja naglašava amorfne oblike prisutne na samom abažuru, podsećajući nas na pesak kao deo netaknute prirode.



EKOLOŠKA SEDIŠTA

ECO SEATZ

Richard Holmes

Ekološka sedišta kao jezgro svog dizajna koriste teške kartonske cevi izrađene 100% od recikliranog papira. One daju izuzetno jaku i istovremeno laganu strukturu nameštaju koji se može pohvaliti da je napravljen isključivo od ekoloških materijala. Osnova sedišta sadrži jastuk i deo napravljen od medijapana koji je ovde dospao kao otpadni proizvod iz kompanije koja se bavi proizvodnjom nosača za električne kablove. Trenutno su proizvedeni stolovi i stolice za decu i podijumi, ali se asortiman širi.



EKO KESA ZA JEDNOKRATNU UPOTREBU

DISPOSABLE ECO BAGS

Ekaterina Dekhtyarenko

Mnoge prodavnice sada upotrebljavaju ekološko, 'zeleno' pakovanje, pa kao zamenu za tradicionalne plastične kese nude eko kese za jednokratnu upotrebu. Dizajnirana za pakovanje svih vrsta 'zelenih' proizvoda, povrća, voća i još mnogo toga, predviđena za jednokratnu upotrebu, ova eko torba je bezopasna za okolinu, a napravljena je od prerađenih materijala, što uključuje dvoslojni natron karton i umetak od prozirne folije. U ovu 'zelenu' torbu staje oko pola kilograma 'zelene' robe.

